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Asunto: Convocatoria a ,-eunión ordinaria' 
Chilpanc¡ngo de los Bravo, Gro., a 02 de febrero de 2022
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DIP. YOLOCZ]N LIZBETH DOMINGUEZ SERNA
SECRETARIA DE LA COMISIÓN DE TRANSPORTE
DE LA LXIII LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO
PRESENTE.

El que suscribe DrP. RAFAEL NAVARRETE euEzADA, con fundamento en
lo d¡spuesto en ra fracción ll, del artículo 179, cte la Ley orgánica del poder
Legislativo del Estado de Guerrero número 2a1 , pot este conducto y en mi calidad
de Presidente de la comisión de Transporte, me permito convocarla a la segunda
sesión ordinaria de la referida comisión, la cual se llevará a cabo el día m¡éicoles
09 del mes de febrero der año en curso, a ras 10:00 horas, de manera virtual
Se adjunta liga de la reunión.

Para los efectos legales conducentes, me permito ad¡untar el orden del día
respectivo.

Con la seguridad de contar con su asistenc¡a, le envío un c¡rdial y afectuoso
saludo.
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presidenci¿ de la Comisión

Oficio N": LXil t/i ER/COT/O4S\2OL2

Asunto: Convocatoria a reunión ord¡nar¡a

Chilpancingo de los Bravo, Gro., a 02 de febrero de 2022
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DIP. CARLOS REYES TORRES
VOCAL DE LA COiIISIÓN DE TRANSPORTE
DE LA LXIII LEGISLATURA AL H. GONGRESO DEL ESTADO
PRESENTE.

El que suscribe Drp. RAFAEL NAVARRETE euEzADA, con fundamento
en lo dispuesto en la fracción il, der artÍculo 179, de ra Ley orgánica der poder
Legislativo de¡ Estado de Guerrero número 2g,l , pof este conducto y en mi calidad
de Presidente de la com¡s¡én de Transporte, me permito convocarlo a la segunda
sesión ordinaria de la referida comisión, la cual se llevará a cabo el día m¡ércoles
09 del mes de febrero der año en curso, a las ro:00 horas, de manera virtuar.
Se adjunta iiga de la reunión.
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Para los efectos legares conducentes, me permito adjuntar el orden der día
respect¡vo.

Con la seguridad de crntar con su asistencia, le env ial y afectuoso
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sunto: Convocatoria a reunión ordinaria

Chilpancingo de los Bravo, Gro., a 02 de febrero de 2022

f
DIP. ADOLFO TORALES CATALÁN
VOCAL DE LA COMISIÓX OC TNINSPORTE
DE LA LXIII LEGISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO
PRESENTE,

EI que suscribe Dlp. RAFAEL NAVARRETE ouEzADA, con tundamento
en lo dispuesto en ra fracción il, der artícuro 179, de ra Ley orgánica der poder
Legislat¡vo del Estado de Guerrero número 23,1, por este conducto y en mi cal¡dad
de Pres¡dente de la comisión de Transporte, me permito convocarlo a la segunda
sesión ordinaria de la rebrida comisión, la cual se llevará a cabo el día miércoles
09 del mes de febrero der año en curso, a ras r0:ü) horas, de manera virtua¡.
Se adjunta liga de la reun¡ón.

Para los efectos regares conducentes, me permito adjuntar er orden der día
respectivo

con la seguridad de contar con su asistencia, re envío un cordiar y afectuoso
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Asunto: ConvcÉatoria a reun¡ón ordinaria
Ch¡lpancingo de los Bravo, Gro., a 02 de febrero de 2022

BADILLO ESCAMILLA
COMISIÓN DE TRANSPORTE
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DE LA LXIII LEG
PRESENTE.

ISLATURA AL H. CONGRESO DEL ESTADO

Para los efectos regares conducentes, me permito adjuntar er orden der día
respectivo.

Con la seguridad de contar con su asistencia, le envío un
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El que suscribe Drp. RAFAEL NAVARRETE ouEzADA, con tundamento
en lo dispuesto en ra fracción [, der artícuro 179, de ra Ley orgánica der poder
Legislativo der Estado de Guerrero número 231, wr este conducto y en m¡ caridad
de Presidente de la comisión de Transporte, me permito convocarro a ra segunda
sesión ordinar¡a de la reErida comisión, la cual se llevará a cabo el día m¡éIrcoles
09 der mes de febrero der año en curso, a ras rO:fi) horas, de manera virtual.
Se adjunta liga de la reunión.
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